

令和2年12月3日公告の「検査車（ステーションワゴン）買入」について、仕様書内に一部に誤りがあったため、次のとおり訂正しましたのでご確認ください。

仕様書の変更箇所

第1 総則 7	
変更前	本車両は、国土交通省の低排出ガス自動車認定実施要領に基づいて認定（平成17年度排出ガス基準75%低減レベル）されたシャシであり、「エネルギーの使用の合理化に関する法律」に定められた燃費基準（2020年度基準+5%以上達成）を達成したシャシとする。
変更後	本車両は、国土交通省の低排出ガス自動車認定実施要領に基づいて認定（平成17年度排出ガス基準75%低減レベル）されたシャシであり、「エネルギーの使用の合理化に関する法律」に定められた燃費基準（2020年度燃費基準）を達成したシャシとする。